
 

 

 
 

PAUTA 
SESSÃO Nº 19/2022 

15/06/2022 QUARTA – FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. O Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. O Presidente solicita a Secretária para fazer a chamada dos vereadores. 
3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, o presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INICIO AO EXPEDIENTE o presidente solicita a Secretária para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior. 
5. O Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. O Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico, conforme 
art. 13, §3° do Regimento Interno. 
7. O Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
8. O Presidente solicita a secretária para fazer a leitura das matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 
9.O Presidente solicita a secretária para fazer a leitura dos projetos abaixo: 
 
a) Projeto de Lei Legislativo Nº 010/2022 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
DISPÕE SOBRE: QUE DENOMINA OFICIALENTE DE RUA  RAIMUNDO IVAN DO AMARAL 
NA SEDE DO NOSSO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação. 

 
 
10. O Presidente solicita a secretária para fazer a leitura das indicações (requerimentos) 
abaixo: 

(1) Indicação Nº 151/2022 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
a criação de rotas cicloturísticas no Município de Banabuiú. 
(2) Indicação Nº 152/2022 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
que seja feita  a estrada abaloada da Ribeira no Distrito de Laranjeiras. 
(3) Indicação Nº 153/2022 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário de 
Turismo, Secretário de Infraestrutura, Secretário de Agricultura e Secretário de 
Planejamento e Gestão Pública, solicitando dos mesmos um Projeto de 
Desenvolvimento Turístico na área do DNOCS na sede do Distrito de Pedras Brancas, 
contemplando as seguintes ações: praça na entrada da área, pavimentação em 
paralelepípedo em toda área, pavimentação em bloquete de cimento nas paredes do 



 

 

 
 

açude, construção de Balneário, construção da gruta de São Pedro no Cruzeiro, 
arborização nativa e iluminação de led em toda área. 
(4) Indicação Nº 154/2022 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Procurador do Município Sr. Aprígio 
Junior Campos Nobre, convocando o mesmo a esta Casa Legislativa para informar a 
atual situação da ação judicial que trata dos precatórios do FUNDEB de interesse desse 
Município.  
(5) Indicação Nº 155/2022 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário de 
Infraestrutura e Secretário de Saúde, solicitando dos mesmos a que seja criado um 
Centro de Fisioterapia para a reabilitação no Distrito de Pedras Brancas. 
(6) Indicação Nº 156/2022 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de 
Infraestrutura, solicitando dos mesmos que seja feito a recuperação das estradas que 
liga a Comunidade de Lagoa da Serra ao Distrito de Pedras Brancas e da sede do 
Distrito a entrada 04 bocas. 
(7) Indicação Nº 157/2022 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, 
solicitando do mesmo com fundamento no Art. 71, § 1° a designação de novo relator 
para o Projeto de Lei n° 018/2022 do `Poder Executivo, tendo em vista a não 
observância dos prazos regimentais por partes das comissões na qual esse projeto 
encontra-se em análise, conforme art. 73 do Regimento Interno. 
 

11. O presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 
12. O Presidente coloca em discussão e votação requerimentos/indicação abaixo: 

(1) Indicação Nº 151/2022 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
a criação de rotas cicloturísticas no Município de Banabuiú. 
(2) Indicação Nº 152/2022 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
que seja feita  a estrada abaloada da Ribeira no Distrito de Laranjeiras. 
(3) Indicação Nº 153/2022 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário de 
Turismo, Secretário de Infraestrutura, Secretário de Agricultura e Secretário de 
Planejamento e Gestão Pública, solicitando dos mesmos um Projeto de 
Desenvolvimento Turístico na área do DNOCS na sede do Distrito de Pedras Brancas, 
contemplando as seguintes ações: praça na entrada da área, pavimentação em 
paralelepípedo em toda área, pavimentação em bloquete de cimento nas paredes do 



 

 

 
 

açude, construção de Balneário, construção da gruta de São Pedro no Cruzeiro, 
arborização nativa e iluminação de led em toda área. 
(4) Indicação Nº 154/2022 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Procurador do Município Sr. Aprígio 
Junior Campos Nobre, convocando o mesmo a esta Casa Legislativa para informar a 
atual situação da ação judicial que trata dos precatórios do FUNDEB de interesse desse 
Município.  
(5) Indicação Nº 155/2022 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário de 
Infraestrutura e Secretário de Saúde, solicitando dos mesmos a que seja criado um 
Centro de Fisioterapia para a reabilitação no Distrito de Pedras Brancas. 
(6) Indicação Nº 156/2022 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de 
Infraestrutura, solicitando dos mesmos que seja feito a recuperação das estradas que 
liga a Comunidade de Lagoa da Serra ao Distrito de Pedras Brancas e da sede do 
Distrito a entrada 04 bocas. 
(7) Indicação Nº 157/2022 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, 
solicitando do mesmo com fundamento no Art. 71, § 1° a designação de novo relator 
para o Projeto de Lei n° 018/2022 do `Poder Executivo, tendo em vista a não 
observância dos prazos regimentais por partes das comissões na qual esse projeto 
encontra-se em análise, conforme art. 73 do Regimento Interno. 
 

13. O presidente coloca os pareceres das matérias abaixo em discussão e votação: 
 
a) PARECER N° 032/2022 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO N° 014/2022 
AUTORIA – DANIEL BANDEIRA LIMA 
DISPÕE SOBRE: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BANABUIUENSE AO ILMO. SR. JOÃO 
PAULO BEZERRA DE OLIVEIRA. 
 
14. O presidente coloca os projetos abaixo em discussão e votação: 
 
a) Projeto de Decreto Legislativo Nº 014/2022 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
DISPÕE SOBRE: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BANABUIUENSE AO ILMO. SR. JOÃO 
PAULO BEZERRA DE OLIVEIRA. 
 
15. Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 
10 minutos para fazer uso da palavra. 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 



 

 

 
 

3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 
 

16. O Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
17. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
18. Comunicações parlamentares (10 minutos). 
 
19. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO 
E MARCA A OUTRA. 
 

CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES 
 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE 
VASCONCELOS 

 

CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE 
 

DANIEL BANDEIRA LIMA 
 

EMERSON GONÇALVES PARENTE 
 

FRANCISCO FILHO OLIVEIRA REGO 
 

FRANCISCO ROMÁRIO LIMA 
 

GILSON FERNANDES DA SILVA 
 

HELTON RODRIGUES NUNES 
 

JEOVANE BEZERRA DUTRA 
 

SAMARA DAYNE LEMOS 
 

THIAGO SOUSA OLIVEIRA 
 

 


